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Narrativa

Ata nº 584/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
quinze (15) dias do Mês de julho do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas
e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milléo. Constatando o quórum regimental
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o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra ao
colaborador Mathias Rondon, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou
em discussão a Ata Nº 583, da Sessão Ordinária do dia 09 do mês de julho de 2024. Não havendo
discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos Pontes,
convidou o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, para entrega da Moção de Congratulação em face
do Senhor Rubens Felix de Freitas, devido ao seu excepcional desempenho profissional, convidou o
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, para entrega de Moção de Congratulação, em face de Ana
Mirian Cardeal de Brito, pele excelente atuação na Secretaria Municipal de Assistência Social. O
Presidente passou a palavra ao Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do  Projeto de
Lei do Executivo nº 011/2024, dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de
2025, e dá outras providências, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação
Final ao Projeto de Lei do Executivo nº 013/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado em segunda votação por unanimidade, fez leitura do Parecer da
Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº
011/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado em
segunda votação  por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. O Presidente Carlos da Rocha Pontes,
informou que não haverá Ordem do Dia para matérias verbais. PEQUENO E GRANDE
EXPEDIENTE: O Vereador Emerson Alves Flores dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Ildeslane
Dimeira dos Reis cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e disse que eles estão fazendo a
votação da LDO que é uma votação bastante importante que implica na vida da população. Pediu que
Deus continuasse guiando o nosso município e que o ano que vem às políticas públicas continue em
função da sua real necessidade. Disse que faz requerimento e que às vezes o Secretário não responde e a
população fica sem saber, mas que dessa vez foi respondido um requerimento respondido pelo
Secretário Joelson Furtado referente ao equipamento para realização de exames no ESF Central. Disse
que a máquina está quebrada a cerca de 130 dias é muito tempo. O Secretário pediu desculpas pela
demora em responder o requerimento e disse que quando ela apresentou o requerimento foi passado um
percentual de R$ 88 mil reais para essa máquina que faz exames e nessa nova tomada de preço a
Secretária de Saúde apresentou um valor de R$ 172 mil reais e que o prazo de entrega é de 30 a 90 dias.
E disse que ficou na dúvida que para alugar é R$ 36 mil reais e se perguntou por que não foi comprado
até agora. Agradeceu ao Secretário de Saúde pela resposta, mas disse que até agora não convenceu ela.
Agradeceu a resposta da Secretária de Assistência Social pela resposta de aquisição de equipamentos
para o projeto do Instituto Mirim e disse que segundo informações temos 130 crianças frequentando o
Instituto não é 240 nem 270. Informou que recebeu a resposta que o material ainda vai ser comprado
com o valor referente à emenda impositiva que a Vereadora destinou a esse Projeto e ela disse que fica
preocupada com isso porque já foi metade do ano. Disse que no momento o Instituto Mirim possui uma
bola de Futebol e uma bola de Vôlei que inclusive foi a Vereadora que fez a doação para ser utilizada
três vezes na semana. Disse que a parceria com o Governo do Estado para fazer asfalto está bacana, mas
estamos deixando de fazer o básico e isso assusta. Disse que acredita que agora em agosto o material
chega, mas que ela não pode fazer a entrega oficial. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza
Milleo cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que estão encerrando os trabalhando e
votando a LDO e ela tem certeza que eles fizeram e vão continuar fazendo um trabalho de excelência até
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dezembro. Disse que tem satisfação em dizer que fez parte desse mandato. Disse que é uma pessoa um
pouco reservada mesmo sendo uma pessoa política, mas quando se faz parte da vida pública eles devem
satisfação a população é o seu terceiro mandato. Disse que já são 20 anos de vida pública e que ela vem
de uma família política e com o incentivo do seu pai. Disse que sempre respeitou seu pai, mas que hoje
eles não estão do mesmo lado que ela faz parte do PSDB. Disse que ela esperou muito pelo asfalto em
frente ao balneário do seu pai, espero pela ciclovia, o asfalto no Bairro Jardim dos Estados. Informou à
população que ela não vai ser candidata esse ano e que para ela família é tudo e que nada sobrepõe a
família dela nem título nenhum. Disse que não vai ser candidata pela posição que o pai e o irmão dela
tomaram. Disse não ter nada contra o partido deles, mas que eles já deram a colaboração deles que já
cumpriram com o que eles tinham para fazer, mas que ela não concorda e não apoio isso. Disse que
semana que vem ela está caminhando para os seus 15 anos de casamento e isso lhe deu muita
maturidade. Falou que disputou 5 eleições que não ganhou todas, mas que aprendeu muito com cada
uma delas que ela só tem a agradecer essa cidade que a recebeu de braços abertos. Que mesmo que ela
não esteja aqui nessa tribuna que ela sempre vai trabalhar por nossa cidade. O Vereador Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique assumiu a
Presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha
Pontes agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui e cumprimentou a todos os presentes
e os ouvintes. Disse que é gratificante escutar os pedidos da população que eles querem participar das
melhorias para a cidade. Falou sobre a visita do Governador Eduardo Riedel na última sexta-feira em
nossa cidade. Foram várias obras feitas pelo Governo do Estado em nosso município, mas que isso teve
a colaboração de todos os Vereadores. Disse que fez o pedido do asfalto para o Bairro Jardim Semíramis
e foi informado pelo Governador que o asfalto sai ainda esse ano e que não é porque esse ano é ano
político que isso vai acontecer, mas sim por causa da programação. Disse que esse bairro foi esquecido,
mas que vai ser um bairro muito bom para se viver. Com o dinheiro desta Casa de Leis vai ser feito o
ESF daquele Bairro e com o asfalto a escola Cívico-Militar a única coisa que vai faltar naquele Bairro é
uma creche, mas que se o Prefeito Réus continuar ele tem certeza que isso será um projeto para o
próximo ano assim eles podem finalizar esse Bairro. Disse que eles estão pensando na população e que a
política em nosso município se vê os resultados. Agradeceu o ex-governador Reinaldo Azambuja e o
atual governador por dar continuidade nesses projetos de melhoria em nosso município. Disse ter certeza
que ainda vamos colher bons frutos dessa parceria. No último sábado esteve em Coxim prestigiando os
jogos que estão ocorrendo na cidade e parabenizou todos os envolvidos nesses jogos tanto aqui da
cidade como os de Coxim que fizeram uma excelente organização parabenizou também os jogadores e
os organizadores aqui da nossa cidade. Agradeceu toda a população de Rio Verde e todos os seus
colegas disseram que estão finalizando mais um semestre, mas que os trabalhos continuam. O Vereador
Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou todos os presentes
e os ouvintes e falou sobre a importância da aprovação da LDO que isso impacta diretamente a vida da
população e que estão indo para um orçamento de mais de R$ 150 milhões para atender a várias
demandas como construção de postos de saúde, de escolas para que assim a população possa ser
atendida. Falou sobre a visita do Governador Eduardo Riedel que está proporcionando muitas Obras em
nosso município e que isso tem um impacto muito bom para todos nós. E disse que ele esteve visitando
algumas obras como a ciclovia e a iluminação, o clube da melhor idade, e os asfaltos que estão
melhorando a vida da população. Falou sobre o asfalto ao redor do Clube Chão Batido que em algumas
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partes já está pronto e isso gera qualidade de vida para a população e disse que nos Bairro Barra Verde e
na Nova Rio Verde o asfalto também será recuperado. Parabenizou Igreja Unida pela fé em Cristo pela
reinauguração na Rua Pedro Barbosa Mantilha no Bairro Jardim dos Estados. Disse que está aqui para
ajudar a população no que for preciso. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso
da tribuna. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e falou
sobre o evento Rio Verde Fest Car que aconteceu no Parque de Exposições agradeceu a Dra. Vanusa e
seu amigo Cristian pela organização também agradeceu a equipe do Acústico Som por fazer a festa da
galera e também as pessoas de Coxim, Pedro Gomes, Sonora e também de Campo Grande também
agradeceu a polícia militar por manter a segurança no local. Fez um convite a população para prestigiar a
festa de São Pedro que vai acontecer agora no fim de semana com almoço e show de prêmios disse que
os ingressos serão vendidos no local no Salão da Igreja São Pedro ou com os festeiros. Falou sobre a
entrega que seu assessor Igor Miranda fez ao Governador solicitando a iluminação do Estádio municipal
e o governador sinalizou positivamente e disse que vai falar com o Marcelo Miranda para ver o que pode
fazer para a concretização deste pedido. Falou sobre a quantidade de alunos que tem hoje no Instituto
Mirim de manhã são 102 crianças e na parte da tarde são 127 crianças totalizando 229 crianças. Disse
que tem muito orgulho desse Projeto e que participou do primeiro Projeto da Mirim em 1988 que ainda
era Projeto Policia Mirim. Fez um convite para o dia 20 onde acontecerá o evento Circuito Sul Mato-
grossense de Bandas e Fanfarras. Hoje os dois jovens que estão à frente da Banda e Fanfarra são jovens
que foram do Instituto Mirim. Disse que vai entrar em recesso, mas que vai continuar no município para
o que a população precisar. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e disse que falou sobre o número de crianças que ele passou que estão no Projeto
Instituto Mirim, disse que esse número vem subindo nesta gestão e os pais desses alunos estão muito
felizes de terem seus filhos fazendo parte deste Projeto. Falou sobre o Moto Fest e disse que esse evento
foi muito bom para quem gosto desse tipo de esporte, pois nem todos gostam, mas para quem é amante
deste tipo de esporte foi um evento muito bom parabenizou todos os atletas principalmente os de Rio
Verde disse que o Campeão Mundial do Grau de Rua estava presente em nosso município e nós tivemos
o prazer de ter ele aqui participando deste evento. Falou sobre o Show da equipe do jacaré do Brejo que
se apresentou nesse evento também. Parabenizou a todos os envolvidos na organização deste evento e
todos os que se apresentaram. Disse que tem orgulho em fazer parte do partido PSDB que é o partido do
Governador. Agradeceu a presença de todos hoje neste plenário. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e falou sobre o recesso que eles vão ter e quem
tem filho pequeno vai aproveitar para curtir seus filhos em casa. Falou sobre a aprovação da LDO que é
de fundamental importância para o nosso município. Disse também que está acompanhando o que o
Executivo está fazendo. Na última semana esteve em Campo Grande participando de um seminário onde
eles acabam se encontrando com outros Vereadores, Prefeitos e Deputados e que eles sempre colhem
resultados dessas idas e vindas de Campo Grande e de Brasília. Falou sobre a presença do Governador
Eduardo Riedel em nossa cidade juntamente com o Hélio Peluffo e do Marcelo Miranda e de alguns
Deputados como Dagoberto Nogueira, Junior Mochi. Tivemos o Governo do Estado visitando as obras
em nosso Município isso é o avanço da nossa cidade e isso a deixa com um sentimento de gratidão.
Disse que eles estavam um pouco ausentes por causa do período eleitoral que os deixam limitados a isso.
Disse que está à disposição de toda a população mesmo durante o recesso. Desejou um ótimo descanso a
todos os Vereadores e os colaboradores. O Vereador José Odorico de Oliveira de
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Almeida cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pelo dom da vida. Parabenizou a Taynara e seu
marido pelo nascimento de seu filho no nosso hospital de parto normal, pois cesariana não nasce mais
ninguém aqui. Pediu para o atual Secretario de a Fazenda lembrar-se de Rio Verde e falou da
importância do Projeto Instituto Mirim e se perguntou onde está os outros Projetos Sociais, pois todos
são importantes. Investimento, Infraestrutura, educação e saúde são prioridades e é por isso que ele corre
atrás. Temos que ter opções para ajudar o município o dinheiro que a gente trás quem determina para
onde vai são os gestores são eles quem decidem para onde vai. Lembrou da novela que está o aparelho
para realização dos exames que já está a cento e poucos dias sem esse aparelho disse que deveria ter sido
feito uma medida emergência porque isso é prioridade estamos entrando em recesso e o período eleitoral
está começando e ele está procurando sempre o melhor para o ser humano ele é e sempre será a
prioridade, mas no momento não está sendo. Precisamos que as pessoas entendam e saibam o que é
melhor para elas. Temos que ter prioridade e a prioridade do Vereador é o ser humano. Pela
Ordem/Liderança:A Vereadora Ildeslane Dimeira disse que a população merece esclarecimentos e
falou sobre o número do único projeto que temos atualmente, pois todos os outros não existem mais.
Disse que temos 250 alunos matriculados e repetiu matriculados, pois papel aceita tudo e disse que
frequentando é fácil saber é só conversar com o cozinheiro assim como ela fez na parte da manhã ele
não cozinha para mais de 70 crianças e na parte da tarde não cozinha para mais de 80 crianças então para
ser generosa são 150 crianças atendidas. Disse que gosta de pautar pelo respeito e quando sua palavra é
colocada em cheque por isso ela retornou a tribuna para dizer que essa gestão atende cerca de 150
crianças enquanto a gestão anterior atendia cerca de 700 crianças mesmo com todos os problemas
explanados aqui é uma diferença bem grande. Pediu para que as pessoas visitem o projeto e conversem
com as pessoas com o cozinheiro para saber. Disse que torce para quem os outros Projetos voltem o ano
que vem independente de que lado ganhe. O Vereador Joanes Pimentel reforçou que no próximo
sábado na Praça das Américas tem o Circuito Sul-mato-grossense de bandas e fanfarras onde a nossa
banda do Instituto Mirim umas das melhores do Estado estarão participando e que se Deus abençoar vai
ganhar esta competição. Em nome de toda a organização do Instituto Mirim convidou toda a população
para prestigiar esse evento dia 20 de julho as 18h:00min na Praça das Américas e no domingo dia 21 de
julho as 12h:00min um grandioso almoço com churrasco e show de prêmios na comunidade São
Pedro.O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a
tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Quinze (15) de julho do Ano de Dois Mil e Vinte e
Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
  
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 583/2024   Aprovada
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